K-BO

ViH NeBbIN

VH NpaBbIn

Banka TCY

KpoHLwTe

KpoHwTe
Bont M8x30

[Npoknagka wapa
LLlap SH19A
Bont M10x35
Bont M12x35
Bont M12x90
arika M12(c.KoHTp.)
[poBep d 10
[poBep d 12
LLlan6a d 8 (yBenu4yeHHas)
LUanbad 10
LLanbad 12

HAMMEHOBAHWE
[Moapo3eTHUK Tvn A

[Mos3.

PAPKOIT "LEADER" N110-A

Cxema cbopku

(N1 1 o_A) ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
NISSAN ALMERA CLASSIC 2006-... r.B. | N110-A | 6,1 75 1700 1000

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio Unu

Mex0y mA2a4yom u npuyenom) 0CAMU NpULena c UeHMPanbHoO pacnooXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Haepyska Ha wap TCY K020a OH cyenJieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca msazaqa mexHu4ecku donycmumot MakcumasabHoU Maccel

TexHnuyeckmne xapaktepuctnkmu TCY coorsetctBytor FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH N255) «<EguHoo6pasHble
npeanMcaHmna, KacaloLeca MeXxaHNYeCKnxX CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEeACTB» .

M3rotoBuTenb NocTofaHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUsA Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOoAWeM U30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coeguHeHua: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 13,4 ke
2. KOMIMJEKT NOCTABKU

TCY (N110-A) MaKeT BNEKTPOMPOBOAKM .......erveeeriecirrireeeeenerenas 1 wm.
Anst NISSAN ALMERA CLASSIC. - PVKOBOACTBO MO AKCMIIVATALMM. ....eoerererceeererens 1 wm.

MaKeT KOMMAEKTVIOLUMX
3. MOHTAX TCY

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYWeCTBAATBCA TONMbKO B  CEPBUCHBIX LIEHTPax, MMeKwwmx
[

NuLEeH3NI0 Ha AaHHbIA BuA pab6or. Mepep ycraHoBKon TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C
HacTosAwen UHcTpyKuveii. lMpegBapuTenbHO ouncTTe pe3b6oBble COeANHEHNA OT KPacku
(npn Heo6xoaMMOCTHN).

 BHumarue : 6ce 601MoBble COEDUHEHUS , NPU YCMAHOBKe , USHAYANIbHO He 3amsizugams !
« Mepen Tem, Kak Npounssect MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOI AMe,
OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHYIO 6aTapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MOof
Kosieca NonoXunTb ynopbl.
+ PaboTy no MoHTaxy AOMKHbI MPON3BOANTDL ABa YeNoBeKa, Cobnofan Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.
« Nepep ycraHoBKow TCY HeO6XOAUMO CHATb 3aAHWI Hamnep 1 ycunuTens 3agHero 6amnepa.
+ YcTaHOBUTb KpOoHLWTenHbl TCY (2,3) B NOHXeEpPOHbl aBTOMOOUNA 1 3akpenuTb 6ontamm M10x30 (8) ,
MCMonb3ya LlITaTHble OTBEpPCTMA B JOHXepoHax. Cobpatb TCY Ha aBTOMO6GUNe. YCTaHOBUTbL
KPOHLUTEHbI KpenneHua ycunutensa 3agHero 6amnepa noBepx KpoHwTenHoB TCY u 3akpenuTb
6ontammn M8x30 (7) .
« 3aKpenuTb ycunutenb 3agHero 6amnepa. MponsBect 06TAXKKY 60NTOBbIX COefMHEHNIA.
+ YctaHoBUTL 6Gamnep Ha aBTOMOOW/b, MpeaBapuUTENbHO chenatb Bblipe3 B OGamnepe cornacHo
npwnaraemomy LWabnoHy.
+ YcTtaHOBUTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (6) 1 wrencenbHbin pasbem (LLUP).
« MoacoeanHuTb Xryt npoeopaos ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobunA coanacHo puc 1.
« MNofcoeanHUTL akKKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AelCTBIE CUTHASOB.

Puc. 1 (cxema noOk/oYeHUs 31eKmponposooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposoja Ha XKentbiin Benbiin Yer 7 3 i Oy n | KpacHbiin CuHui
Ty
NeBbii 3agHui MpaB.biit OcBeueHne Cron-
HasHaueHne | nosopoT | npoTuBOTY Macca nosopot Homepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




